
  
 

 

Pauta da 11ª Reunião Extraordinária da Plenária – 2025 
Data: 12 de novembro de 2025 
I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II - Informes; 
III - Ordem do dia: 1. Indicação da Comissão Eleitoral; 2. Votação e distribuição de 
processos de credenciamento. 
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 11ª Reunião Extraordinária Plenária  
         

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, na Sede do Conselho 

Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo Amaro, às 

onze horas e quarenta e dois minutos, realizou-se a décima primeira reunião 

extraordinária plenária. Presentes os conselheiros: Ozanira Maria Pereira Gomes da 

Silva, presidente; Ana Rafaela Ávila de Souza, vice-presidente; Ana Paula de Oliveira 

Tavares; Andrea Cardoso Lopes; Glaydson Alves Santiago; Hélio Batista de Oliveira;  Luiz 

Carlos Arcelino; Maria Auxiliadora Leal Campos, Neuza Maria Pontes de Mendonça; 

Pedro Henrique Wanderley Silva; Rosângela Maria da Conceição Santos; Socorro Barros 

de Aquino. Justificada a ausência de Maria Aparecida Pedrosa Bezerra, por motivos de 

saúde, e Wallace Melo Gonçalves Barbosa, por motivos profissionais. A Presidente deu 

início à sessão. Informes. Não houveram informes. Ordem do dia. Na sequência, a 

presidente deu início a composição da Comissão Eleitoral, sugerindo que fosse composta 

por três membros e com duração de 06 meses. Proposta aceita por todos os conselheiros 

presentes. Esta comissão foi constituída com objetivo de acompanhar o processo eleitoral 

dos representantes dos segmentos que fazem parte deste conselho. Para a composição 

da comissão, candidataram-se os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, Pedro 

Henrique Wanderley Silva e Socorro Barros de Aquino, que foram eleitos por 

unanimidade. A conselheira Socorro propôs que as discussões tenham prazos mais 

curtos para encaminhamento ao Pleno e que esse procedimento seja incluído no 

Regimento. Palavra Facultada. A presidente da Câmara de Educação Infantil (CEI), Ana 

Rafaela, conduziu a votação dos processos de credenciamento: Processo nº 35/24 – 
Creche Escola Maria do Carmo: parecer favorável da relatora Rosângela Santos, voto 

acompanhado pelos demais conselheiros; Processos nº 19/24 – Escola Cristã na 
Várzea Unidade I e nº 20/24 – Escola Cristã na Várzea Unidade II: ambos com parecer 

 



favorável da relatora Ana Rafaela, voto seguido pelos demais conselheiros. Foram 

distribuídos os seguintes processos: Processo nº 01/25 – Escola Joana D’Arc LTDA 
ME; Processo nº 02/25 – Escola Pátria Unida LTDA. Nada mais havendo a tratar a 

presidente do Conselho Municipal de Educação, Ana Paula de Oliveira Tavares, encerrou 

a reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta reunião plenária, lavrei a 

seguinte ata, que vai por mim assinada e pelos demais conselheiros presentes.  

 


